
 

 

 

 

令和６年（２０２４）４月１７日号 

                                                       校長 狩野 洋光 

離任式
り に ん し き

「今までお世話になりました」「ありがとうございます」 

きのう、離任された先生方におこしいただき、ごあいさつをしていただきました。子ど

もたちも、離任された先生方も、久しぶりの再会をとても喜んでいました。 

児童代表の６年生が、わかる授業を考えてくれたこと、ときには厳しく教えてくれた

ことへの感謝をお伝えしました。 

子どもたちに向けて、メッセージをいただきましたので紹介します。 

〇これからも、すてきな良元小学校にしてくださいね。 毎朝「おはよう」と、あいさつが

できなくて、さみしいな。 次の学校は、良元小学校から近いので、みんなのことを見

守っていますよ。 また会いましょう。 

〇先生が失敗してもあたたかく笑ってくれてありがとう。 ６年生と３年生を１年生で担

任しました。 成長を見ることができてうれしいです。 ４年生は元気にやっているで

しょうか。 また成長した姿にお会いしたいです。 ありがとうございました。 

〇久しぶりにみんなに会えてうれしいです。学校探検、ひまわり教室、算数の学習、王

子動物園、いろんな思い出があります。「２年生の皆さん、たのしかったですかー？」

（「はーい！」と元気な返事） たくさん笑って、ときには厳しく怒って、それでも「大好
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みんなにとって良いことを みんなが元気になることを ～ ともに考え、行動し、学び合おう ～ 



き」といってくれてありがとう。良元小学校のことが「ずっとずっと大好きだよ」 

〇外国語は楽しかったですか。 良元小学校の子どもたちは、みんな素直で、教えられ

たことをスポンジみたいに吸収してくれました。反応するみんなの顔を見てホッとし

ています。素直さを大事にして大きくなってくださいね。 

〇声をかけてくれたので、毎日を楽しく過ごすことができました。 久ぶりに顔を見て、

安心したようなさみしいような気持ちになっています。今はいろんなことに挑戦して

います。 ３年間ありがとう。 

〇毎日、いろんな人が保健室に来ました。毎日、いろんなことが起こり、毎日楽しかっ

たです。良元小学校のみんなのいいところは、「友だちを大事にする」「一生懸命が

んばれる」ところです。これからも友だちを大事にして、たくさんのことに挑戦、体験

してください。 

〇久しぶりに、みなさんの元気な姿、素直でかわいい姿を見て、ホッとして、温かい気

持ちになりました。図工の時間は、「よくおもいつくなあ」と感心しました。図工展で

は、最後まで集中して頑張る姿も見ました。学校生活を楽しんで成長してね。 

〇良元小は、厳しさの中に温かさのある先生が多いです。そんな良元小学校は、ふる

さとみたいな場所です。たすな学級の先生をしていたのは、たすな学級の子どもた

ちの笑顔が好きだからです。 困っている人が、「助けて」を言いやすいように、お互

いが分かり合えるような、素敵な学校にしてくださいね。 

  式が終わったあとも、子どもたちは、先生と遊んだり、おしゃべりしたり、サインをねだ 

ったりしていました。 とっても名残り惜しいようすでした。 


